
1

  «Μόνο το Υπ. Παιδείας μπορεί να κλείσει ένα
σχολείο»

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 4 Ημερομηνία
έκδοσης:

12-01-2021

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

263.26 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

«Μόνο το Υπ. Παιδείας 
μπορεί να κλείσει ένα σχολείο»
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΕΔΕ ΠΡΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ

Το γεγονός όχι η αρμοδιότητα avaotoflns ins λειτουργία 
σχολικών μονάδων ανήκει αποκλειστικά στα Υπουργεία Παι- 
δείαε και θρησκευμάτων και ΥγεΙαε, επεσήμανε ο πρόεδρο5 
ms ΚΕΔΕ, Δ. Παπαστεργίου, σε orlous xous Δήμου$ ins Χώ- 
pas, με tnv αριθμ. 49/8.1.2021 επιστολή ίου.
Για τον λόγο αυτόν, tous ενημέρωσε όχι θα πρέπει να επι
κοινωνούν με ιη γενική γραμματέα του Υπουργείου Παιδεία5, 
δή/ovias μάλιστα δημοσίαν και το κινητό ins.
Το κείμενο ins επιστολή5 έχει os εξή5:
«Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Την προσεχή Δευτέρα 11 Ιανουάριου 2021 ξεκινά και πάλι 
η λειτουργία των σχολικών μονάδων (Παιδικοί και Βρεφικοί 
Σταθμοί, Νηπιαγωγεία και Δημοτικά) σε όλη τη χώρα.
Από την πλευρά pas οφείλουμε να καταβάλλουμε κάθε δυ
νατή προσπάθεια ώστε σε συνεργασία με tis διευθύνσεΐ5 των 
σχολείων, να εφαρμοστούν τα ήδη ληφθέντα μέτρα πρόλη- 
i|jns και οι οδηγία του ΕΟΔΥ, όπω5 η υποχρεωτική χρήση 
μάσκα5 σε εσωτερικούε και εξωτερικού5 xcbpous, η χρήση 
αντισηπτικών, οι σχολαστικοί καθαρισμοί, τα ειδικότερα μέτρα 
για προσαρμοσμένη λειτουργία κυλικείων, εργαστηρίων πλη
ροφορία και μουσικών οργάνων, κ.λπ.
Enions, οφείλουμε να διευκολύνουμε όπου είναι απαραίτητο 
την εφαρμογή των πρόσθετων μέτρων πρόληψή κυρίαν για 
την αποφυγή του συγχρωτισμού γονέων και κηδεμόνων που 
συνοδεύουν τα παιδιά, αφού υπάρχει πρόβλεψη για διαφο
ροποιημένη ώρα προσέλευσηε και αναχώρησή, ανά ομάδε5 
τμημάτων, καθώ5 και για χρήση περισσότερων ins pias ει
σόδου, oils σχόλιά μονάδε5 που υπάρχουν.
Παράλληλα θυμίζουμε ncos σύμφωνα με us διατάξει των 
περ. στ' ins nap. 2 και περ. δ' ins nap. 4 του άρθρου πρώτου 
ins από 25.2.2020 ΠΝΠ (Α' 42), η αρμοδιότητα για την ανα
στολή λειτουργία σχολικών μονάδων κάθε τύπου και βαθ- 
pi'6as ανήκει αποκλειστικά στα Υπουργεία Παιδεία και θρη
σκευμάτων και Υγεία5, ύστερα από γνώμη ins E0vik0s Επι- 
τροπήε Anpoaias Υγεία5.
Για τον λόγο αυτόν, θα πρέπει να επικοινωνείτε με τη γ.γ. 
του Υπ. Παιδεία5 κα. Σίσσυ Γκίκα (κιν. 6932-464.401), η οποία 
είναι στη διάθεση όλων των Δημάρχων ins xcbpas, προκει- 
μένου να διευκολυνθούν από πλευρά5 Υπουργείου σε ό,τι 
χρειαστούν.
Παράλληλα, στο πλευρό oas θα είναι διαρκα^ και η Διοίκηση 
και οι υπηρεσία ins Κ.Ε.Δ.Ε., ώστε να αντιμετωπίσουμε μαζί, 
τα όποια ζητήματα προκύψουν. θέλω να πιστεύω ncos με τη 
βοήθεια ins επιστήμη5, σύντομα η πανδημία του covid θα 
αποτελεί παρελθόν, όμωε μέχρι να συμβεί αυτό, η Αυτοδι
οίκηση Α' Βαθμού θα παραμείνει στην «πρώτη γραμμή», 
ώστε κανένα5 συνάνθρωπ05 pas να μην αισθάνεται povos 
σε αυτή την κρίση».


